


Ciąg (an) ma granicę równą g, jeśli dla każdego ε>0 
istnieje liczba naturalna k taka, że dla wszystkich n>k 
zachodzi nierówność: |an − g|<ε Jeśli ciąg (an) ma 
granicę równą g, to mówimy, że jest zbieżny do g. 











Ciąg (an) jest rozbieżny do ∞, jeśli dla każdej liczby M istnieje liczba naturalna k taka, że dla wszystkich n>k 
zachodzi nierówność an >M . 



Ciąg (an) jest rozbieżny do ∞, jeśli dla każdej liczby M istnieje liczba naturalna k taka, że dla wszystkich n>k 
zachodzi nierówność an >M . 



Ciąg (an) jest rozbieżny do −∞, jeśli dla każdej liczby M istnieje liczba naturalna k taka, że dla wszystkich n>k 
zachodzi nierówność an <M 


























